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Az OSZK Webarchívum 2023 decemberi hírei 
 

Az év végére időzített szabadságok, az ünnepek és a táppénzes napok miatt kevés előrelépés történt a nem 
automatizált munkafolyamatokban ebben a hónapban. 

Archiválás és nyilvántartás 
A Karikó Katalin gyűjteményhez a SZTE Klebelsberg Könyvtártól legutóbb kapott 80 új webcímből 78-at 
tudtunk lementeni az ArchiveWeb.page böngészőkiegészítővel, így ezeknek az oldalaknak a szövegében is 
lehet már keresni a nyilvános SolrWayback felületen (https://kariko.webharvest.oszk.hu/solrwayback). 
Az őszi webtér aratás utómunkálatainak elhúzódása miatt december 20. körül készültek el a novemberben 
lefutott tematikus és műfaji aratások oldalképei, ezért ezek adatai csak most kerültek ki a honlapunkon 
elérhető statisztikai táblázatokra. 2023-ban egyébként 50 ilyen tömeges aratást tudtunk csinálni. A webtér-
szintű aratással, valamint az eseményekhez kapcsolódó és egyéb speciális mentésekkel együtt összesen 
14457 db WARC fájl keletkezett a központi szerveren, 17 TB összméretben. 2022-ben ez a két adat 14702 db 
és 25 TB volt. A csökkenés a tárhelyköltözés és az informatikai/informatikusi problémák miatt kiesett idővel 
magyarázható.  
A kialakítás alatt levő „Párkapcsolat, család” elnevezésű részgyűjteményünk több mint félezer címmel 
bővült decemberben, főként a születéssel, az anyasággal és az idősekkel kapcsolatos webhelyekkel. A 
válogatás során hasonló mennyiségű új URL címet vettünk fel a kapcsolódó egyéb részgyűjteményekbe, 
így például az ELPERI 47 időszaki kiadvánnyal, az EGESZSEG 238, az ELETMOD pedig 136 honlappal és 
bloggal gyarapodott, melyeket 2024-ben mentünk majd először műfaji vagy tematikus aratás részeként. 
Az elmúlt hetekben érkezett néhány archiválási javaslat és szolgáltatási szerződés is, ezekkel is foglalko-
zunk majd januárban. 
Rendezvények 
Elkészült a november 29-én megtartott „404 Not Found – Ki őrzi meg az internetet?” című rendezvényünk 
weboldala (https://webarchivum.oszk.hu/404-not-found-workshop-2023-november-29/), ahol az előadások 
kivonatai és prezentációi mellett néhány fotó is elérhető, amelyek a helyszínen készültek.  

 
Egy archivált gyűjtemény megosztása vagy beágyazása a Browsertrix Cloud felületén 
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Az IIPC két online eseményt is szervezett ebben a hónapban. A szokásos negyedéves „calls with members” 
beszélgetéseken a tagintézmények számolnak be a náluk történt újdonságokról, eseményekről. Ezúttal a 
luxemburgi kollégák az OSZK-val való együttműködést és a budapesti látogatásukat is megemlítették. 
December 20-án – a szabadságos időszak ellenére is – nagy érdeklődés mellett került sor a kb. 1 órás 
„Collections, Curation and Patching with Browsertrix Cloud” című workshopra, ahol a fejlesztők főként a 
Browsertrix Cloud keretrendszer új funkcióit mutatták be, melyekkel részgyűjteményeket lehet építeni az 
egyedi mentésekből. Ezek a gyűjtemények máshonnan beimportált WARC/WARZ fájlokkal is bővíthetők és 
megoszthatók. A következő Browsertrix workshop témája a minőségellenőrzés lesz. 
 
A projekt hírei a https://webarchivum.oszk.hu/a-projektrol/hirek-esemenyek/ oldalon kísérhetők figyelem-
mel. Kapcsolati cím: webarchivum@oszk.hu  
 


